

Папины дневники

Ричард М. Ромни
Церковные журналы
(Основано на
реальных событиях)

Аллан сидел на лавочке у дома. Солнце садилось. На фоне розово-оранжевого неба виднелись пальмы.

Он перевернул страницу книги, которую читал. В ней не было картинок. Но для Аллана это не имело значения. Ему нравилось читать эту книгу!

Его глаза скользнули по аккуратному папиному почерку.

Он помнил эту часть! Она всегда смешила его.

В этот момент папа вышел из дома: «Что смешного?»

«Я читаю одну из твоих книг, – сквозь улыбку сказал Аллан. – Мне нравится история про кокос».

«А, ты говоришь о моих дневниках!» – папа присел рядом с Алланом. «Это история моей жизни. Но она не только обо мне. Ты тоже есть в моих дневниках. И мама, и твои братья и сестра».

«Как Нефий! – воскликнул Аллан. – Он писал историю своей жизни и также писал о своей семье».

«Точно!» – ответил папа.

«Мне больше всего

нравятся отрывки о тебе, – сказал Аллан. – Например, о том, как ты был миссионером здесь, на Таити».

«А мне больше всего нравятся отрывки о тебе, – заметил папа. – Ты знаешь, что мы назвали тебя в честь второго имени старейшины Беднара?»

«Вы никогда мне об этом не рассказывали! Мне не терпится почитать об этом».

Папа улыбнулся. «В моих дневниках много историй. Я веду дневник с восьми лет».

«С восьми лет? – переспросил Аллан. – Это очень, очень долго».

Папа засмеялся: «Я не настолько старый».

Аллан на мгновение задумался. «Мне скоро будет восемь, – сказал он.



– Можете подарить мне на день рождения дневник?»

«Конечно!» – согласился папа.

«Тогда я смогу записывать свои истории, чтобы когда-нибудь мои дети смогли прочитать их».

«Это будет отличная семейная традиция!» – одобрил папа. ●

Эта история произошла на Таити.

Подумайте об истории, которую вы хотели бы запомнить навсегда. Затем запишите или нарисуйте ее в блокноте или в дневнике.

